

### ઉત્તર ગુજરાતની પંચાયતોમાં પળોજણ બનતું ઓનલાઈન પેમેન્ટ સરંચોમાં છૂપો ચણભણટ બહાર આવશે !!

બાયડ, (બુરો ઓફીસ) તા. ૧૭ ઉત્તર ગુજરાતની ગ્રામપંચાયતોમાં ૧૫ માં નાણાં પંચના મંજૂરી મેળવી કરવામાં આવતાં કામમાં હવે ઓનલાઈન પેમેન્ટ અમલમાં આવ્યું તો ખડૂ પણ સરંચો માટે એ પળોજણ બનવા લાગ્યું છે. ડિજિટલ સહી થી પેમેન્ટ કરવામાં ટેકનિકલ ખામી ઉભી થાય છે જેના કારણે સરંચોમાં છૂપો ચણભણટ શરૂ થયો છે જે આગામી સમયમાં બહાર આવી શકે છે.

પંચાયતમાં ડિજિટલ સહીમાં એરર આવી જતી હોવાથી સમસ્યા ઉભી થઈ છે. સમયસર થયેલ કામનું ચૂકવણું થઈ શકતું નથી. વિકાસના કામમાં માલ સામાન અને મજૂરીના પૈસા સમયસર ચૂકવવાના હોય છે જે સરંચો ચૂકવી શકતા ન હોવાથી ઓનલાઈન પેમેન્ટ થી સરંચો મુશ્કેલી અનુભવી રહ્યા છે. અંતરિયાળ વિસ્તારમાં જ્યાં મોબાઈલ નેટવર્ક પણ યોગ્ય રીતે મળતું ન હોય તેવા વિસ્તારમાં ઓનલાઈન પેમેન્ટ કરવામાં શું સ્થિતિ ઉભી થતી હશે એ વિચારવા જેવું છે. અસંખ્ય ગ્રામ પંચાયતમાં સરંચોએ મંજૂરી મેળવીને કામ નિયમોનુસાર પૂરા કર્યાં પણ ડિજિટલ સહી થી પેમેન્ટ નો પ્રયાસ કરવામાં આવે ત્યારે નો સ્ટ્રીમ હેવ બિન મેપ બાય સ્ટેટ ની એરર આવતી હોવાની ફરિયાદો વધી છે. જેથી આગામી સમયમાં પળોજણ બનેલા ઓનલાઈન પેમેન્ટ મુદ્દે સરંચો જાહેરમાં વિરોધ કરે તેવું લાગી રહ્યું છે.



કેળવણી મંડળ સંચાલિત લો કોલેજ, હિંમતનગર ખાતે શુક્રવારના રોજ અંગદાન ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ તથા સરકારશ્રીના માર્ગદર્શન અનુસાર ઓર્ગન ડોનેશન જાગૃતિ અભિયાન કાર્યક્રમ યોજાઈ ગયો.

### જિલ્લામાં ધો. ૩ થી ૮ ની એકમ કસોટી સામે વધતો આકોશ

શિક્ષણની અધોગતિ, પૈસાનો વેડફાટ હોવાનો સાર્વત્રિક મત : રાષ્ટ્રીય શૈક્ષિક મહાસંઘ મેદાનમાં ઉતર્યા

બાયડ, તા. ૧૭ છેલ્લા ૧૮ મહિનાથી ધો. ૩ થી ૮ ની સરકારી પ્રા. શાળાઓમાં તબક્કાવાર યોજાતી એકમ કસોટી હવે બાળકો-વાલીઓ અને શિક્ષકો માટે અપચારુ બની છે. એકમ કસોટીના આયોજન છતાં બાળકો-વાલીઓ નિરૂત્સાહ છે. શિક્ષકોના પ્રયાસો નિષ્ફળ જાય છે જેથી શિક્ષણની અધોગતિરૂપ એકમ કસોટી બંધ કરી પૈસાનો વેડફાટ અટકાવવાની અનેક વાલીઓએ માંગ કરી છે.

પણ શાળામાં બાળકો કોરોનાથી સંક્રમીત હોવાનું બહાર આવ્યું નથી. પૂરજોશમાં ૧૮ થી ઉપરની વયના લોકોને વેક્સીનેશન ચાલી રહ્યું છે. ત્રીજી લહેરની શક્યતા નહીવત છે ત્યારે ધો. ૧ થી ૫ ની શાળામાં ૫૦ ટકા વિદ્યાર્થી હાજરી સાથે શાળા ખોલે, બાળકોને પ્રત્યક્ષ શિક્ષણ આપી નહીતર બાળકોનો પાયો કાચો રહેશે તો તેમનું શૈક્ષિક ભવિષ્ય પુરૂ થઈ જશે તેવી દહેશત ઉભી થઈ છે. એકમ કસોટી અને ઓનલાઈન શિક્ષણથી વાલીઓ રીતસરના તંગ આવી ગયા છે જ્યારે એકમ કસોટી પછી પણ આપવામાં આવેલી છુટછાટમાં વાલીઓને ગરજ ન હોય તેવું ચિત્ર ઉપસ્થુ છે.



કલાકની નિયુક્તી કરે તો શિક્ષકો માત્ર અભ્યાસક્રીય પ્રવૃત્તિમાં ધ્યાન આપી શકે. છેલ્લા ૨ દિવસથી એકમ કસોટીનો પ્રયંડ વિરોધ થઈ રહ્યો છે ત્યારે રાષ્ટ્રીય શૈક્ષિક મહાસંઘ પણ ગુજરાત સરકાર કસોટી જેવો જ શિક્ષકોનો સહકાર મેળવવા મેદાનમાં ઉતર્યું છે.

### અરવલ્લી ભાજપ દ્વારા સેવા-સમર્પણની ઉજવણી શરૂ

ગાયત્રી શક્તિપીઠ બાયડમાં યજ્ઞ યોજાયો : પ્રથમ દિવસે યજ્ઞ, વૃક્ષારોપણ, જરૂરીયાતમંદોને ભોજનના અઢળક કાર્યક્રમ યોજાયા

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના ૭૧મા જન્મદિવસની સાથે જિલ્લામાં ૨૦ દિવસના સેવા-સમર્પણ કાર્યક્રમની ઉજવણી સાઈબાથી ભિલોડા સુધીના ૬ તાલુકામાં ભાજપ દ્વારા શરૂ થઈ છે. પ્રથમ દિવસે વડાપ્રધાનના દિવ્યયુગ્મ માટે યજ્ઞ, સત્યનારાયણની કથા, જરૂરીયાતમંદોને વસ્ત્રદાન, પાકુ ભોજન સહીત અઢળક સેવાકીય કાર્યક્રમ સાથે વેક્સીનેશન કાર્યક્રમ યોજાયા હતા. જિલ્લા ભાજપા સંગઠન પ્રમુખ રાજેન્દ્રભાઈ પટેલના

માર્ગદર્શન હેઠળ શરૂ થયેલી ઉજવણીમાં મંડલ અને મોરચાના પદાધિકારીઓ જોડાયા હતા. વડાપ્રધાનના જન્મ દિવસ નિમિત્તે ગાયત્રી શક્તિપીઠ બાયડમાં યજ્ઞ યોજાયો હતો જેમાં જિલ્લા સંગઠન ઉપપ્રમુખ વનિતાબેન પટેલ, મંત્રી ચંદ્રીકાબેન શાહ, જિલ્લા ભાજપા મહીલા મોરચા મંત્રી ચંદ્રીકાબેન ભાટી, બાયડ પાલિકા ઉપ પ્રમુખ ગાયત્રીબેન પટેલ, સ્વામી વિવેકાનંદ ગુજરાત રાજ્ય યુવા બોર્ડ જિલ્લા કચીનર મોનાબેન પટેલ, બાયડ તાલુકા કચીનર મિતેષ પટેલ, મહીલા મોરચા પ્રમુખ જિલાબેન પંચાલ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. યજ્ઞના આચાર્યની ભૂમિકા કોર્પોરેટર

ક્યંનબેન પટેલે અદા કરી હતી. દેશના વડાપ્રધાનના જન્મ દિવસની શાનદાર ઉજવણી જેવા મળી. જિલ્લા ભાજપા દ્વારા ૩ વિધાનસભાની ૧૦૮૦ બુથ ઉપર માઈકો પ્લાનીંગથી વૃક્ષારોપણ, કોરોના વેક્સીનેશન, મીઠાઈ વિતરણ, ડુપ્પીઓને પોસ્ટીક આકાર વિતરણ સહીતના અનેક સેવાકીય કાર્યક્રમ મોડાસા, મોડાસા શહેર, બાયડ, ભીલોડા, મેઘરજ મંડલમાં ભાજપ દ્વારા કાર્યક્રમ યોજાયા હતા.

### વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના જન્મદીન પ્રસંગે મહિલા મોરચા દ્વારા સિવિલમાં ફુટ વિતરણ પાલીકા દ્વારા વૃક્ષારોપણ કરાયું

બાયડ તા. ૧૭ ગુજરાતના પનોતા પુત્ર અને વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી સાહેબનો આજરોજ ૭૧ માં જન્મ કાર્યક્રમ પાલીકા દ્વારા રાખવામાં આવેલ. જેમાં પાલીકા પ્રમુખ યતીનબેન મોદી, જલ્લા ભાજપ પ્રમુખ જે.ડી.પટેલ, જલ્લા પ્રભારી રેખાબેન ચૌધરી, પ્રદેશ ભાજપ મહિલા મોરચાના મહામંત્રી વિજ્ઞાબેન પ્રજાપતિ, ધારાસભ્ય રાજેન્દ્રસિંહ યાવડા, પ્રદેશ ભાજપ ઉપાધ્યક્ષ કુ.કોશલ્યાકુંવરબા પરમાર, જલ્લા ભાજપ મહામંત્રી કાજલબેન દોશી, શહેર પ્રમુખ મહિલા મોરચાના પ્રમુખ નિલાબેન પટેલ, પાલીકા ઉપપ્રમુખ અમૃતભાઈ પુરોહિત, કારોબારી અધ્યક્ષ સાવન દેસાઈ, પ્રો.વાસુદેવભાઈ રાવલ, જયેશ પટેલ, હંસાબેન પિત્રોડા, સવજભાઈ ભાટી, જીનલબેન પટેલ વગેરે પાલીકા સદસ્યો, શહેર સંગઠનના હોદ્દેદારો-કાર્યકરો હાજર રહેલ.

અરૂણાબેન કડીયા, શહેર પ્રમુખ વાસુદેવ રાવલ, વોટસ વર્કસ સમીતીના ચેરમેન સવજભાઈ ભાટી, નિર્મલાબેન પંચાલ સહિત મહિલા કાર્યકરો હાજર રહેલ. જ્યારે હિંમતનગર શહેરના એસ.ટી.પી. પ્લાન્ટ કાટવાડ રોડ ખાતે અસંખ્ય વૃક્ષારોપણનો અરૂણાબેન કડીયા, શહેર પ્રમુખ વાસુદેવ રાવલ, વોટસ વર્કસ સમીતીના ચેરમેન સવજભાઈ ભાટી, નિર્મલાબેન પંચાલ સહિત મહિલા કાર્યકરો હાજર રહેલ. જ્યારે હિંમતનગર શહેરના એસ.ટી.પી. પ્લાન્ટ કાટવાડ રોડ ખાતે અસંખ્ય વૃક્ષારોપણનો

### “ગરીબોની બેલી સરકાર”

### જિલ્લામાં વિવિધ કાર્યક્રમો યોજાયા

બાયડ તા. ૧૭ ગુજરાતમાં સમગ્ર ગુજરાતમાં મહાનગરપાલિકા/નગરપાલિકા અને તાલુકાઓમાં ૪૦૦ થી વધુ સ્થળોએ વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના જન્મદિન નિમિત્તે “ગરીબોની બેલી સરકાર” કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. સાબરકાંઠા જિલ્લામાં હિંમતનગર ખાતે શહેરી વિકાસ અને ગૃહ નિર્માણ મંત્રીશ્રી વિનોદભાઈ મોરડીયાની અધ્યક્ષતામાં ડૉ. નલીનકાંત ગાંધી ટાઉન હોલ ખાતે કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે, વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના સફળ માર્ગદર્શન હેઠળ અને રાજ્ય સરકાર દ્વારા ગરીબો અને વંચિતોને અનુલક્ષીને વિવિધ સહાયકારી યોજનાઓ અમલી બનાવવામાં આવી છે. આપણા વડાપ્રધાનશ્રીએના માર્ગદર્શન

હેઠળ કોરોના મહામારીમાં અગ્ર અને નાગરિક પુરવઠા વિભાગ દ્વારા નિઃશૂલ્ક અનાજ વિતરણ કરવામાં આવી રહ્યું છે. પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજના હેઠળ મેળવનાર ગ્રામ પંચાયતના સરંચોને સહાય પત્ર અને પ્રમાણપત્ર મેળવવા બદલ અભિનંદન પઠવી સૌ નાગરિકોને મહારસીકરણ અભિયાનમાં

આપવામાં આવ્યા હતા. સ્વચ્છ ભારત મિશન હેઠળ સામુદાયિક સોક પીટ, વ્યક્તિગત સોક પીટ, શોચાલયનું સમારકામ તેમજ નવા શોચાલય બાંધકામ માટે ૨.૨,૦૦૦/- તે બાળક ૧૮ વર્ષનું થાય ત્યાં સુધી મળવાપાત્ર છે. કાર્યક્રમ બાદ મંત્રી શ્રી વિનોદભાઈ મોરડીયાએ હિંમતનગર મેડિકલ કોલેજની મુલાકાત લીધી હતી. જ્યાં દેહદાનનો સંકલ્પ કરનાર પરીવારને સન્માન કરતા જણાવ્યું હતું કે, દેશના પ્રધાનમંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ દેહદાન માટે વધુમાં વધુ લોકો આગળ આવે તે માટે ઘણી જાણીતી હસ્તીઓને જોડ્યા છે. તમારા એક અંગનું દાન સામેવાળા વ્યક્તિને નવુ દાન આપી શકે છે. તમારા અંગના દાન થકી તમારા મરણ પછી પણ આ પૃથ્વી પર શાન્ત રહી શકો એવું અમરવતનું વરદાન સ્વરૂપ છે. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત આગેવાનો, તબીબો તથા પેરામેડિકલ સ્ટાફના લોકોએ દેહદાનની પ્રતિષ્ઠા લઈ શરીરના એક અંગનું દાન અપાઈ કરવાનો સંકલ્પ કર્યો હતો.

લાભાર્થીઓને લાભ અને સહાયપત્રો અર્પણ કરવામાં આવ્યા હતા. સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીતા વિભાગ દ્વારા મુખ્યમંત્રી બાલ સહાય યોજના હેઠળ જિલ્લાના બાળકોને સહાય આપવવામાં આવશે જેમાં બન્ને વાલી ગુમાવનાર બાળકોને માસિક રૂ. ૪,૦૦૦/- અને એક વાલી ગુમાવનાર બાળકને માસિક

### જિલ્લામાં તસ્કરોના ઉપદ્રવ વચ્ચે ૮૦૦ હોમગાર્ડને વડોદરા મોકલાયા નાઈટ પેટ્રોલીંગને અસર થવાની સંભાવના

બાયડ, તા. ૧૭ સાબરકાંઠા-અરવલ્લી જિલ્લામાં તસ્કરોનો ઉપદ્રવ ગામડાઓમાં વધ્યો ત્યારે ૮૦૦ હોમગાર્ડ જવાનોને વડોદરા ખાતે ગણેશ વિસર્જન યાત્રામાં બંદોબસ્ત માટે મોકલવામાં આવ્યા છે. બન્ને જિલ્લામાંથી હોમગાર્ડ વડોદરા મોકલાતાં ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં નાઈટ પેટ્રોલીંગને અસર થવાની સંભાવના છે. જિલ્લામાં પોલીસ સાથે કાયદો વ્યવસ્થા સંભાળતા હોમગાર્ડ જવાનોને સામાન્ય દિવસોમાં ફરજ સોંપવામાં વડાલા-દેવલાની નીતિ છતાં હોમગાર્ડ જવાનો પોતાનો અવાજ બહાર લાવવામાં ડર અનુભવી રહ્યા છે. સ્થાનિકકક્ષાએ નાઈટ ટ્યુટી માંગનારાઓને અપાતી નથી પણ અન્ય સ્થળે બંદોબસ્તમાં હોમગાર્ડને મોકલવામાં પાછીપાની કરવામાં આવતી નથી. ગત રોજ બન્ને જિલ્લાના હોમગાર્ડ યુનિટમાં ફરજ બજાવતા ૮૦૦ હોમગાર્ડ જવાનોને બંદોબસ્ત માટે વડોદરા મોકલવામાં આવતાં તસ્કરોને મોકળું મેદાન મળવાની દહેશત છે. સાગમટે હોમગાર્ડને ગણેશ મહોત્સવના બંદોબસ્તમાં મોકલાતાં ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં નાઈટ પેટ્રોલીંગની વ્યવસ્થા હતી એના કરતાં વધુ કથળે તેમ છે. જિલ્લામાં તસ્કરોનો ઉપદ્રવ વધ્યો છે. ઘરફોડ અને રાત્રે પશુચોરીના વધતા બનાવોમાં હોમગાર્ડનું પેટ્રોલીંગ જરૂરી છે તેવા સમયે અન્ય જિલ્લામાં જવાનો રવાના થતાં તસ્કરીના બનાવોમાં વધારો થવાની સંભાવના છે.